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Κ
άτι τέτοια παιχνίδια, σαν το σημερινό –
με την ώρα έναρξης να θυμίζει έντονα 
τα παιδικά χρόνια όλων όσοι γεννή-
θηκαν πριν «εισβάλει» η τηλεόραση 
στην ποδοσφαιρική πραγματικότητα, 

καθορίζοντας το πρόγραμμα κάθε αγωνιστικής – 
είναι από αυτά που οι προπονητές των ισχυρών 
απεχθάνονται. Διότι ο Παναθηναϊκός κουβαλά εκ 
των πραγμάτων τον τίτλο του φαβορί και ο Απόλ-
λων Σμύρνης εκείνον του απόλυτου αουτσάιντερ. 
Οπότε μοιραία η πίεση μεταφέρεται μόνο στη μία 
πλευρά, εκείνη της ομάδας μας.
Το σημερινό ματς έχει αρκετές ιδιαιτερότητες 
για τον Παναθηναϊκό. Έπεται τριών σερί ντέρμπι 
(απ’ όπου το Τριφύλλι μάζεψε δύο βαθμούς με τις 
ισοπαλίες κόντρα σε ΑΕΚ και Ολυμπιακό, γνωρί-
ζοντας την ήττα από τον ΠΑΟΚ) και προηγείται 
ενός απαιτητικού καρέ αγώνων πρωταθλήματος 
με Άρη, ΟΦΗ (εκτός έδρας και τα δύο), Ατρόμητο 
(ΟΑΚΑ), Παναιτωλικό (Αγρίνιο). Συν τοις άλλοις 
βρίσκει τον αντίπαλο στην προσπάθεια ανάκαμψης 
προκειμένου να ξεκολλήσει από την τελευταία 
θέση της βαθμολογίας, όπου βρίσκεται με μόλις 

ένα πόντο. Και ο νέος προπονητής του, ο Γιάννης 
Ματζουράκης έχει την πείρα για να βάλει δύσκολα 
σε αντιπάλους που θέλουν να έχουν τη μπάλα στα 
πόδια και να παράξουν ποδόσφαιρο.
Οι Πράσινοι αναζητούν τους βαθμούς της νίκης 
προκειμένου να διατηρηθούν σε τροχιά πεντάδας, 
σβήνοντας έτσι την τιμωρία που έχει επιβληθεί 
από τη UEFA για αποκλεισμό ενός έτους από τα 
ευρωπαϊκά κύπελλα. 
Ο κόσμος της ομάδας, μετά το μαζικό παρών του 
στην αναμέτρηση κόντρα στην ΑΕΚ, αναμένεται 
να δώσει και πάλι την απαιτούμενη ώθηση στους 
ποδοσφαιριστές του Γιώργου Δώνη. Άλλωστε στο 
Ολυμπιακό Στάδιο ο Παναθηναϊκός μετράει τέσ-
σερις νίκες σε πέντε αγώνες με μοναδική απώλεια 
βαθμών το 0-0 με την ΑΕΚ. 
Τα αγωνιστικά προβλήματα δεν λείπουν μια και οι 
τραυματίες Μουνιέ, Κουλιμπαλί θα απουσιάσουν 
για το υπόλοιπο του πρώτου γύρου, ενώ ο Διού-
δης μετά το σοκαριστικό τραυματισμό του στο 
ντέρμπι «αιωνίων» δεν είναι σε θέση να αγωνιστεί.
Όλοι μαζί για τη νίκη!
Παναθηναϊκός πάνω απ’ όλα!

Με τον τίτλο 
του φαβορί

ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 EDITORIAL
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Μ 
ε τη μορφή… επισημότητας ο 
πρώτος ξένος ποδοσφαιριστής 
στην ιστορία του Παναθηναϊ-
κού ήταν ο Βραζιλιάνος Αρακέν 
Ντεμέλο, ο οποίος αποκτήθηκε το 

καλοκαίρι του 1972. Στην πραγματικότητα, όμως, 
η αρχή έγινε ένα χρόνο νωρίτερα με τον Κάρλος 
Λίναρι, έναν Αργεντινό που αγωνίστηκε ως Κάρολος 
Λίναρης, με τη μόδα της εποχής, τις ελληνοποιήσεις, 
να δρουν αστραπιαία! Ο Λίναρι ήταν η απαρχή μιας 
σχέσης στοργής που αναπτύχθηκε αόρατα μεταξύ 
του Παναθηναϊκού και της Αργεντινής. Το 1972 εντά-
χθηκε ο πρώτος σπουδαίος ξένος ποδοσφαιριστής 
που φορούσε τη φανέλα με το τριφύλλι: ο Αργεντι-
νός Χουάν Ραμόν Βερόν. Ο Βερόν δεν ήταν ακόμα 
ένας ξένος, αλλά ένας μάγος της μπάλας και μια 
σπουδαία προσωπικότητα. Ίδιες μέρος με τον Βερόν 
κατέφθανε ακόμα ένας Αργεντινός, ο Ρομπέρτο 
Γκραμάχο. Αυτός, όμως, βοήθησε ελάχιστα. Δύο 
χρόνια χωρίς Αργεντινούς παίκτες στο ρόστερ ήταν 
πολλά για το Τριφύλλι. Και το 1976 πέτυχε διάνα! Ο 
Όσκαρ Αλβαρέζ αποκτήθηκε από τον ΠΑΣ Γιάννινα 
και άφησε το στίγμα του στην ιστορία του Παναθη-
ναϊκού, καθώς για σχεδόν 15 χρόνια –μέχρι να του 
το πάρει ο Κριστόφ Βαζέχα- κράταγε την πρωτιά 
στη λίστα των ξένων ποδοσφαιριστών που έχουν 
σκοράρει με την πράσινη φανέλα. Ίδια χρονιά μαζί 
του εντάχθηκε και ο Ραούλ Βάλιαν, ο οποίος δεν 
κατάφερε να «πιάσει».

Ο εμβληματικός Χουάν
Και αν ο Βερόν έκανε την αρχή για να συμπαθήσει ο 
κόσμος του Παναθηναϊκού τους Αργεντινούς και ο 
Αλβαρέζ να τους αγαπήσει, ένας άλλος Αργεντινός 
έμελλε να βάλει φαρδιά πλατιά τη σφραγίδα του 
στη σύγχρονη ιστορία του Τριφυλλιού. Ο λόγος 
φυσικά για τον Χουάν Ραμόν Ρότσα. Μετά από σειρά 
δικαστικών διαδικασιών και πολλαπλές αντιδράσεις 
ένθεν κακείθεν, ο Ρότσα αρχικά αγωνίστηκε ως 
Έλληνας (με το επώνυμο Μπουμπλής) και τελικά ως 
Αργεντινός. Φόρεσε 10 χρόνια τη φανέλα με το τρι-
φύλλι, πανηγύρισε τίτλους αλλά και μεγάλες ευρω-
παϊκές πορείες, μα δεν έμεινε εκεί αφού προσέφερε 
τα μέγιστα και ως προπονητής. Υπήρξαν βέβαια και 
περιπτώσεις που δεν απέδωσαν τα προσδοκόμενα. 
Λουίς Αντρεούτσι (μια άσεμνη χειρονομία προς την 
εξέδρα φιλάθλων του Παναθηναϊκού οδήγησε στην 
τιμωρία και στο άδοξο τέλος του), Ραούλ Αλφάρο 
(έπαιξε λίγο αφού ακυρώθηκε εν συνεχεία το δελτίο 
του και γύρισε στην πατρίδα του), Νέστορ Ρομπέρτο 
Αγουερόπολις (έμεινε δύο σεζόν χωρίς επιτυχία) 
αποκτήθηκαν το 1980 και μάλλον αποτέλεσαν την 
αιτία που ο δεσμός του Παναθηναϊκού με τη χώρα 
της Λατινικής Αμερικής διαρήχθηκε για μια δεκαετία.
Το καλοκαίρι του 1991 εντάχθηκε ο Βίκτορ Ούγκο 
Ντελγκάδο, ο οποίος «πέρασε και δεν ακούμπησε». 
Έφυγε λίγους μήνες μετά, τον Δεκέμβριο, προκει-
μένου να ελευθερωθεί θέση ξένου και να αποκτηθεί 

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ο Εμάνουελ Ινσούα είναι ο 21ος ποδοσφαιριστής 
από τη χώρα της Λατινικής Αμερικής που φοράει 
τη φανέλα το τριφύλλι.

Παναθηναϊκός 
+ Αργεντινή: 
Μια σχέση στοργής

ΘΕΜΑ
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ο συμπατριώτης του Χουάν Χοσέ Μπορέλι. Ένας 
μικροκαμωμένος μέσος που δίχασε αρχικά τον κό-
σμο, αφού τις πρώτες δύο σεζόν η εικόνα του ήταν 
προβληματική. Έπρεπε να αλλάξει προπονητής, να 
αναλάβει ο Ρότσα, για να αναδειχθεί η πραγματι-
κή αξία του Μπορέλι. Εμεινε για μια πενταετία και 
αποχώρησε τον Δεκέμβριο του 1996 για την ισπανική 
Οβιέδο. Επόμενος αργεντίνικος σταθμός ο αμυντι-
κός χαφ Φερνάντο Γκαλέτο. Εντάχθηκε το καλοκαίρι 
του 1999 και έμεινε για μία τριετία δίχως σημαντικές 
αγωνιστικές εξάρσεις.

Ο «μάγος» Έκι, ο νικητής «Σέμπα»
Όμως η «χρυσή» εποχή των Αργεντινών αναβίωσε 
στο πρόσωπο του Έκι (Εζέκιελ) Γκονζάλες. Μετά 
από μια περιπετειώδη μεταγραφή εντάχθηκε τον 
Ιανουάριο του 2004 και συνέβαλε τα μέγιστα τόσο 
στο νταμπλ εκείνης της σεζόν, όσο και στα ευρωπαϊ-
κά παιχνίδια. Ηγετική προσωπικότητα και βιρτουόζος 
της μπάλας, ο Γκονζάλες αγαπήθηκε όσο λίγοι.
Αντίθετα με τον συμπατριώτη του Σεμπάστιαν 
Ρομέρο, ο οποίος ήρθε με περγαμηνές αλλά στον 
Παναθηναϊκό δεν άφησε το στίγμα του στη διετία 
παρουσία (2006-08). Ένα χρόνο μετά τη φυγή του 
Γκονζάλες, οι φίλαθλοι του Παναθηναϊκού απόκτη-
σαν άλλο λόγο να λατρεύουν την Αργεντινή. Τον 
Σεμπάστιαν Λέτο. Ο «Σέμπα» έγινε σύντομα σύν-

θημα της πράσινης εξέδρας και ταυτίστηκε με την 
κατάκτηση του Κυπέλλου το 2010 αφού το δικό του 
γκολ έκρινε τον τελικό κόντρα στον Άρη. Ο Λέτο 
επανέκαμψε στο Τριφύλλι τον Ιανουάριο του 2016, 
παραμένοντας έως το καλοκαίρι του 2017, κατα-
γράφοντας κοντά στις 150 συμμετοχές σε Ελλάδα 
και Ευρώπη. Ακολούθησε ο Λουτσιάνο Φιγκερόα, 
που παρότι έμεινε μόλις ένα χρόνο, πρόσφερε 
και αγαπήθηκε από τους φιλάθλους. Στη δεύτερη 
παρουσία του Λέτο, τον Ιανουάριο του 2016 δεν 
ήταν μόνος του. Ο Παναθηναϊκός απέκτησε από 
τον Παναιτωλικό τον Λούκας Βιγιαφάνιες. Και δεν 
το μετάνιωσε. Σημαντική η προσφορά του στα δύο 
χρόνια που συμπλήρωσε στην ομάδα. Το καλοκαίρι 
του 2016 δημιουργήθηκε αργεντίνικη παροικία στο 
«Γ. Καλαφάτης». Δίπλα στους Λέτο, Βιγιαφάνιες 
προστέθηκαν ο σπουδαίος αμυντικός χαφ Κριστιάν 
Λεντέσμα και ο επιθετικός Λαουτάρο Ρινάλντι. Και 
οι δύο δεν πρόσφεραν τα αναμενόμενα (ειδικά ο 
Ρινάλντι άγγιξε το όριο της απογοήτευσης). 
Ουσιαστικά… αντικαταστάθηκαν το καλοκαίρι του 
2017 από τους Αντρές Τσάβες και Εμάνουελ Ινσούα. 
Ο Τσάβες ακολούθησε το δρόμο του Λεντέσμα. 
Ήρθε με δάφνες, πρόσφερε λίγο και αποχώρησε 
στο τετράμηνο. Ο Ινσούα δείχνει να στεριώνει, διανύ-
οντας τη δεύτερη σεζόν του στο Τριφύλλι.

ΘΕΜΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018
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Εμάνουελ Ίνσουα

Αν σου έλεγαν το καλοκαίρι ότι στο τέλος Νοεμ-
βρίου ο Παναθηναϊκός θα είχε 21 βαθμούς στο 
γήπεδο μετά από 10 αγωνιστικές, θα το πίστευ-
ες;
«Η αλήθεια είναι πως όχι! Βέβαια είχα εμπιστοσύνη 
στους συμπαίκτες μου, στην ομάδα μας, αλλά δεν 
περίμενα να συλλέξουμε τόσους πολλούς βαθ-
μούς με μια νέα ομάδα.  Αυτό όντως αποτελεί μια 
όμορφη έκπληξη και κοιτάμε να εκμεταλλευτούμε 
αυτήν την επιτυχία όσο περισσότερο μπορούμε, 
κάνοντας το καλύτερο για το σύλλογο.».   

Ήσουν και πέρυσι στην ομάδα. Τι θεωρείς ότι 
έχει εφέτος η ομάδα που δεν είχε πέρυσι;
«Θα έλεγα ότι φέτος υπάρχουν νέες συνέργειες 
και νέες συνεργασίες, περισσότερα κίνητρα και 
πιο θετικά συναισθήματα. Ο νέος προπονητής μάς 
έφερε έναν αέρα ανανέωσης. Στόχος μας είναι να 
πάμε ακόμα καλύτερα φέτος. Αυτό αποτελεί και 
την πιο ουσιαστική μας δέσμευση απέναντι στον 
σύλλογο!». 

Είσαι πρώτος σε λεπτά συμμετοχής εφέτος. 
Αισθάνεσαι ότι έχεις πλέον κομβικό ρόλο στην 
ομάδα;

«Θεωρώ ότι αυτό είναι μάλλον θέμα συγκυρι-
ών. Ενδεχομένως να είμαι πλέον από τους πιο 
έμπειρους παίκτες στην ομάδα, όμως τη θέση 
στον αγώνα την κερδίζεις παιχνίδι το παιχνίδι. Δεν 
βλέπω τον εαυτό μου σαν κομβικό παίκτη ούτε 
θεωρώ ότι ο ρόλος μου είναι κομβικός. Προσπα-
θώ να προπονούμαι κάθε μέρα σκληρά και με 
ένταση. Εγώ προσπαθώ να κάνω ό,τι καλύτερο 
μπορώ κατά την προπόνηση ώστε να μπορώ να 
θέτω υποψηφιότητα για την συμμετοχή μου στον 
αγώνα του Σαββατοκύριακου. Από εκεί και πέρα ο 
προπονητής μας είναι εκείνος που βλέπει, κρίνει 
και αποφασίζει.».   

Τριγύρω σου έχεις συμπαίκτες που είναι 6-7 χρό-
νια μικρότεροί σου. Προσπαθείς με κάποιο τρό-
πο να της βοηθήσεις; Τι χρειάζεται να κάνουν 
σε αυτή την ηλικία ώστε να σηκώσουν το βάρος 
της φανέλας μιας ομάδας που έμαθε να κάνει 
πρωταθλητισμό;
«Αυτό που λέω πάντοτε στους νεότερους συμπαί-
κτες μου είναι να χαρούν και να εκμεταλλευτούν 
την ευκαιρία που τους δίνεται. Παίζοντας στο 
μεγαλύτερο σύλλογο της χώρας τους ανοίγονται 
πόρτες. Κοιτάω να τους παροτρύνω και να τους 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Φέτος έχουμε 
περισσότερα 
κίνητρα και 
πιο θετικά 
συναισθήματα

Όταν μπαίνει μέσα στον αγωνιστικό χώρο όλοι αναγνωρίζουν ότι καταθέτει 
το 100% των δυνάμεών του για τον Παναθηναϊκό. Όσο αληθινός είναι 
εντός γηπέδου, άλλο τόσο ειλικρινής είναι και εκτός αυτού. Ο Εμάνουελ 
Ινσούα μιλάει σπανίως. Το έπραξε τώρα και κάθε του απάντηση κρύβει 
μια μεγάλη αλήθεια!
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

δείχνω τις ευκαιρίες που δημιουργούνται ώστε να 
τις εκμεταλλευτούν όσο καλύτερα γίνεται. Τους 
εξηγώ ότι πλέον έχουν ανέβει επαγγελματικό 
επίπεδο και άρα πρέπει να αποφεύγουν διάφορες 
συνήθειες που είχαν στο παρελθόν, διότι τώρα πια 
οι ευθύνες τους είναι περισσότερες και μεγαλύτε-
ρες.»      

Το καλοκαίρι υπήρχε μια πρόταση για εσένα από 
την Ισπανία, την οποία ο Παναθηναϊκός αρνήθη-
κε. Έχεις στο μυαλό σου να φύγεις;
«Όχι. Βέβαια πολλά γράφονται κατά καιρούς 
από αρκετούς δημοσιογράφους. Εγώ όμως μένω 
ήσυχος και πάντοτε σκέπτομαι δύο πράγματα: την 
οικογένειά μου και την ομάδα. Σαν επαγγελματίας 
ανέλυσα τα δεδομένα και όταν ο Παναθηναϊκός 
έδωσε αρνητική απάντηση και μίλησα και με τον κ. 
Νταμπίζα, ηρέμησα. Βρίσκομαι 100% με την ομάδα 
και αισθάνομαι πολύ χαρούμενος που είμαι εδώ! 
Είμαι ιδιαίτερα ικανοποιημένος που αγωνίζομαι 
ήδη τόσο καιρό σ’ έναν τόσο μεγάλο σύλλογο 
και μακάρι να συνεχίσω για αρκετά χρόνια ακόμα 
εδώ.». 

Τι μπορεί να περιμένει ο κόσμος από εσένα που 
δεν έχει δει ακόμα;
«Νομίζω ότι σαν παίκτης μπορώ να προσφέρω 
ακόμα περισσότερα, ειδικά φέτος. Ίσως να μην 
έχω πολύ καλή τεχνική σαν παίκτης, όμως οι 
φίλαθλοί μας ξέρουν ότι θα παλεύω και θα δίνω 
πάντοτε το 100% των δυνατοτήτων μου μέσα 
στο γήπεδο. Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά 
τους φιλάθλους μας για όλη την υποστήριξή τους 
στην ομάδα μας και πέρσι και φέτος και να τους 
υποσχεθώ ότι θα συνεχίσω να δίνω τα πάντα μέχρι 
τέλους στο γήπεδο, για την ομάδα μας!».    

Πρόσφατα έγινες πατέρας. Πόσο έχει αλλάξει η 
ζωή σου και η οπτική που βλέπεις τα πράγματα;
«Τώρα ζω για την κόρη μου! Έχω πλέον αναλάβει 
και τις πατρικές μου ευθύνες. Έχουν αλλάξει τα 
πάντα στην προσωπική μου ζωή. Σκοπός μου είναι 
να κάνω την κόρη μου χαρούμενη και περήφανη 
για εμένα. Σίγουρα  τα πράγματα είναι πλέον δια-
φορετικά διότι σκέπτομαι πλέον πιο οικογενειακά 
και πατρικά.».
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Τέτοιες μέρες πριν από 45 χρόνια, ο Αντώνης 
Αντωνιάδης πετυχαίνει το ένα από τα 5 γκολ 
του Παναθηναϊκού στον αγώνα με τον Απόλ-
λωνα στο γήπεδο της Λεωφόρου.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ο
Γυμναστικός Σύλλο-
γος Απόλλων ιδρύ-
θηκε το 1891 στη 
Σμύρνη από μέλη 
της εκεί ακμάζουσας 

Ελληνικής κοινότητας. Ως χρώματα 
του συλλόγου επιλέχθηκαν αυτά 
της ελληνικής σημαίας, για να κα-
ταδειχθεί ο αποκλειστικά ελληνικός 
χαρακτήρας της ομάδας μέσα στην 
τουρκοκρατούμενη πόλη. 
Το 1910, υπό την επιρροή της 
αγγλικής κοινότητας της Σμύρνης, 
οργανώθηκε για πρώτη φορά το 
ποδοσφαιρικό τμήμα, το οποίο 
έμελλε να γίνει το σπουδαιότερο 
του συλλόγου. Γρήγορα η ποδο-
σφαιρική ομάδα έγινε η μόνιμη 
πρωταθλήτρια της περιοχής, δίνο-
ντας και τρεις παίκτες στην εθνική 
Ελλάδας που συμμετείχε στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες της Αμβέρ-
σας το 1920.
Ο Απόλλων ακολούθησε τη μοίρα 
του ελληνισμού της Σμύρνης, 
περνώντας στην αντίπερα πλευ-
ρά του Αιγαίου και συγκεκριμένα 
στην Αθήνα. Στην ανασυγκρότηση 

του συλλόγου πρωταρχικό ρόλο 
διαδραμάτισε ο πρόεδρός του 
από το 1919, ιατρός και αργότερα 
βουλευτής Δημήτριος Μαρσέλλος, 
ο οποίος ευτύχησε το 1948 να 
παραστεί στα εγκαίνια του Σταδίου 
Ριζούπολης. 
Όταν το 1930 ξεκίνησε το Πανελ-
λήνιο Πρωτάθλημα (όπου προκρί-
νονταν οι καλύτεροι των τοπικών 
πρωταθλημάτων), ο Απόλλων ήταν 
από τις ομάδες που συμμετείχαν 
αδιαλείπτως. Συνολικά μεταξύ 
1922-1940 κατέκτησε δύο τίτλους 
στην Αθήνα (1923-24 και 1937-38), 
ενώ δύο φορές έχασε στις λεπτο-
μέρειες το Πανελλήνιο Πρωτά-
θλημα. Η πρωταθλήτρια Αθηνών 
ομάδα του 1938, με τον θρυλικό 
επιθετικό Βασίλη Γρηγοριάδη, έλα-
βε από τον τύπο το προσωνύμιο 
της Ελαφράς Ταξιαρχίας που τη 
συνοδεύει μέχρι σήμερα.
Το 1946 η Εταιρία Σιδηροδρόμων 
απαλλοτρίωσε το γήπεδο του Ρουφ 
και ο Απόλλωνας αναγκάστηκε 
να μετακομίσει στη Ριζούπολη, 
δίπλα στο εργοστάσιο δίσκων της 

Αναζητώντας τη χαμένη σταθερότητα

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Πρόεδρος: Εκτορας Μονεμβασιώτης

Α΄ Αντιπρόεδρος: Χαράλαμπος Σαμαράς
Β΄ Αντιπρόεδρος: Αντώνης Λεβεντογιάννης
Δ/θύνων Σύμβουλος: Παναγιώτης Ιωάννου

Μέλη: Γιάννης Θεοχαρίδης, 
Γιώργος Κανελλόπουλος

ΠΑΕ ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ
Ίδρυση: 1891

Χρώματα: Γαλάζιο και Λευκό
Γήπεδο: «Γεώργιος Καμάρας»

Διεύθυνση: Λεωφ. Ηρακλείου 119
Τηλέφωνο: 210-2530692

Website: http://www.fcapollon.gr
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Columbia, όπου έκτισε νέο γήπεδο. 
Το γήπεδο εγκαινιάστηκε επίσημα 
στις 17 Οκτωβρίου 1948 παρουσία 
10.000 φιλάθλων, με τιμητικό αγώνα 
ανάμεσα σε μικτή ομάδα των προ-
σφυγικών σωματείων (Απόλλων, Πα-
νιώνιος, ΑΕΚ) και μικτή ομάδα των 
«γηγενών» Παναθηναϊκού και Ολυ-
μπιακού. Η μετακόμιση στη Ριζούπο-
λη συνδέθηκε με τη δημιουργία μιας 
ομάδας που απέδωσε εντυπωσιακό 
ποδόσφαιρο, αλλά δεν κατάφερε να 
κατακτήσει τίτλους πλην αυτού του 
Πρωταθλήματος Αθηνών, το ‘48 και 
το ‘58. Την περίοδο αυτή ο Απόλλων 
απέκτησε νέους οπαδούς.
Στα τέλη της δεκαετίας του ‘70, 
το ποδόσφαιρο στην Ελλάδα έγινε 
επαγγελματικό και οι ισχυρές και 
πλούσιες ομάδες του λεκανοπεδίου 
κυριάρχησαν πλήρως, με αποτέλε-
σμα ο Απόλλων να περιοριστεί σε 
δευτερεύοντα ρόλο, αναδεικνύοντας 
ωστόσο πολλά ταλέντα. Το 1987 
υποβιβάστηκε στη Β΄ Εθνική αλλά 
επέστρεψε την αμέσως επόμενη 
χρονιά. Εξαίρεση αποτέλεσε η 
τριετία 1994-96, όταν υπό την κα-
θοδήγηση του Γιάννη Παθιακάκη, ο 
Απόλλων δημιούργησε ένα νεανικό 
σύνολο με εξαιρετικούς ποδοσφαι-
ριστές που απέδωσε ποιοτικότατο 
ποδόσφαιρο. Το 1995 εξασφάλισε 
τη συμμετοχή του στο κύπελλο ΟΥ-
ΕΦΑ για πρώτη και μοναδική φορά 
στην ιστορία του, ενώ την επόμενη 
χρονιά προκρίθηκε στον τελικό του 
κυπέλλου Ελλάδας, όπου ηττήθηκε 
από την ΑΕΚ.
Το 2000 ο Απόλλωνας υποβιβάστη-
κε στη Β΄ Εθνική και ξεκίνησε μία 
κάθετη πτώση, καθώς ακολούθησαν 
δύο ακόμα υποβιβασμοί, το 2005 
για πρώτη φορά στη Γ΄ Εθνική και 
το 2007 στο ερασιτεχνικό Περιφε-
ρειακό Πρωτάθλημα, παραμένοντας 
μέχρι την περίοδο 2009-10, όταν 
κατέκτησε την πρώτη θέση στον 
8ο όμιλο και προβιβάστηκε στη Γ΄ 
Εθνική. Την περίοδο 2011-12 αναδεί-
χθηκε πρωταθλητής Γ΄ Εθνικής και 
προβιβάστηκε, κάτι που επανέλαβε 
και την αμέσως επόμενη (2012-13), 
εξασφαλίζοντας την άνοδό του στη 
Super League, έπειτα από 13 χρόνια 
απουσίας. Υποβιβάστηκε αμέσως 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

και έμεινε για 3 χρόνια στη Football League «παλεύοντας» 
την άνοδο κάθε χρόνο και πετυχαίνοντάς την τελικά προ 
διετίας κατακτώντας το πρωτάθλημα της δεύτερης τη τάξει 
κατηγορίας.
Αυτό που ψάχνει πλέον ο Απόλλων είναι η αγωνιστική στα-
θερότητα, αφού οι τελευταίες δύο δεκαετίες χαρακτηρίζο-
νται από σκαμπανεβάσματα που αν μη τι άλλο δεν συνάδουν 
στη σημαντική ποδοσφαιρική παρουσία του στον 20ό αιώνα.
Σε τι κατάσταση βρίσκεται: Μοιάζει το πρώτο φαβορί για 
υποβιβασμό, αφού σε 10 αγωνιστικές έχει 9 ήττες και μία 
ισοπαλία, όντας τελευταίος στη βαθμολογία. Με την τελευ-
ταία αλλαγή προπονητή δείχνει σημάδια βελτίωσης αλλά όχι 
και ανάκαμψης.
Ποιον να προσέξετε: Το ποδοσφαιρικό παρελθόν του 
Μαχμούντ Σικαμπάλα δεν μπορεί να περάσει απαρατήρητο, 
ακόμα και εάν δεν κατάφερε ποτέ να κάνει την καριέρα που 
αρκετοί θεωρούσαν ότι θα έκανε. Ενδεχομένως να… ευθύ-
νεται το προ δωδεκαετίας επιτυχημένο πέρασμά του από 
τον ΠΑΟΚ. Ενεργό μέλος της εθνικής Αιγύπτου αποκτήθηκε 
το καλοκαίρι από τον Απόλλωνα, σε μια μεταγραφή που 
προκάλεσε αίσθηση.
Στην άκρη του πάγκου: Ο πλέον έμπειρος ενεργός προπο-
νητής της Super League, Γιάννης Ματζουράκης ανέλαβε 
ακόμα μία… ειδική αποστολή: να κρατήσει στην κατηγορία 
τον Απόλλωνα. Η προπονητική καριέρα του ξεκίνησε πριν 
36 χρόνια στη Χαλκίδα. Ακολούθησαν Αιγάλεω, Καβάλα και 
ταξίδι στην Κύπρο για τον ΑΠΟΠ αρχικά, τον Πεζοπορικό 
και το ΑΠΟΕΛ μετά. Η δεκαετία του ’90 τον βρήκε αρχικά 
στον Πιερικό, μετά ξανά στο ΑΠΟΕΛ και τελικά στην ΑΕΛ, 
στον πρώτο μεγάλο σταθμό της εν Ελλάδι προπονητικής 
καριέρας του. Συνέδεσε, όμως, το όνομά του κυρίως με 
την Ξάνθη, όπου έκανε τρεις θητείες (1996-1999, 2004-
2006, 2008). Έχει καθίσει για κάποιους μήνες στον πάγκο 
του Ολυμπιακού, της Βέροιας, του ΟΦΗ, της Καβάλας, του 
Εργοτέλη, της Κέρκυρας, ενώ «γεμάτες» σεζόν έκανε σε 
Καλλονή, Παναιτωλικό, Ανόρθωση.
Γνωρίζετε ότι: Η Πρωταθλήτρια Αθηνών ομάδα του 1938 
έλαβε από τον Τύπο το προσωνύμιο «ελαφρά ταξιαρχία» 
-από την πολεμική ταινία «H επέλαση της ελαφράς ταξιαρχί-
ας» με τον Έρολ Φλιν, που προβαλλόταν την εποχή εκείνη- 
το οποίο τη συνοδεύει μέχρι και σήμερα...

ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

  ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Ματζουράκης Γιάννης ΕΛΛ 06.06.1949

  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
   1. Σίλβα Χουάντερσον ΒΡΑ 03.08.1983

90. Βάσιτς Βάσο ΣΕΡ 26.04.1990 

97. Αστράς Λευτέρης ΕΛΛ 14.02.1997

  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
  2. Κοντοές Γιάννης ΕΛΛ 24.05.1986

4. Κύργιας Μιχάλης ΕΛΛ 14.10.1989

5. Βαφέας Νίκος ΕΛΛ 21.02.1997

11. Ναδάλες Νταβίντ ΙΣΠ 22.01.1986

25. Στάθης Γιάννης ΕΛΛ 20.05.1987

29. Ρώσση Λεωνίδας ΕΛΛ 19.04.1999

44. Λούκιτς Αντρέι  ΚΡΟ 02.04.1994

55. Τζανετόπουλος Άνταμ ΕΛΛ 10.02.1995

  ΜΕΣΟΙ
  6. Γκίνο Κλόντιαν ΕΛΛ 13.02.1994
10. Κονέ Εμμανουέλ ΑΕΛ 31.12.1986
14. Σικαμπάλα Μαχμούντ ΑΙΓ 05.03.1986
18. Ακόστα Ζοέλ ΕΛΛ 16.01.1991
19. Γκάρος Μπόρις  ΑΡΓ 22.09.1988
20. Γκονζάλες Γκονζάλο ΑΡΓ 29.07.1990
30. Ντούρσο Κριστιάν ΙΤΑ 26.06.1997
62. Κοντογιαννόπουλος Γιάννης ΕΛΛ 03.07.1999
81. Πέδρο Ζοάο ΠΟΡ 03.04.1993

  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
  7. Έιλερς Τζάστιν ΓΕΡ 13.06.1988
8. Ζαγκουαρίμπ Τόμας ΒΡΑ 24.02.1993
9. Μάντζιος Βαγγέλης ΕΛΛ 22.04.1983
21. Τριάδης Παναγιώτης ΕΛΛ 09.09.1992
23. Ντεφερίκο Ματίας ΑΡΓ 23.08.1989
45. Βρακάς Γιάννης ΕΛΛ 27.03.1998
94. Ελ Χέλβε Χιλάλ ΛΙΒ 24.11.1994

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.
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Το ταξίδι µας ξεκινά το 1973 µε την ίδρυση του 
πρώτου καταστήµατος αθλητικών ειδών στην 
∆υτική Ελλάδα, στα Ιωάννινα και πλέον 
µετράµε 15 υποκαταστήµατα και µια 
οµάδα-οικογένεια εκατό (100) και πλέον 
µελών που αγαπούν τον αθλητισµό, 
γνωρίζουν το αντικείµενο όσο κανείς  και είναι 
πάντα έτοιµα να σας εξυπηρετήσουν µε 
γνώµονα εσάς και τις ανάγκες σας. Γιατί στην 
οικογένεια του Hall Of Brands η καλή 
διάθεση, η ροπή στην εξειδίκευση, η θετική 
ενέργεια και η άψογη εξυπηρέτηση του 
ατόµου που επισκέπτεται τα καταστήµατα ή τις 
αθλητικές  εγκαταστάσεις µας, είναι πάντα 
προτεραιότητα.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΑΞΙΑΣ 10€ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΤΕΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 100€ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ WWW.HALLOFBRANDS.GR
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ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ. Γέν.:  03/02/1993 
Ύψος  1,89  μ.

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

1 4

10 11 12

32

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 
Ύψος: 1,71 μ. 

Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 
Ύψος: 1,82 μ.

 Τόπος Γεν.: ΚΑΠΙΤΑΛ ΦΕΔΕΡΑΛ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 
 Ύψος: 1,83 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 18/7/1987 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 
 Ύψος: 1,78 μ.

 Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 
 Ύψος: 1.81 μ.

 Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΕΝΤΕΡΙΚΟ ΜΑΚΕΝΤΑ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 22/8/1991
Ύψος: 1.85 μ.

Τόπος Γεν: ΡΩΜΗ

ΚΩΣΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 28/05/1999
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 
 Ύψος: 1,75 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 27/03/1998 
 Ύψος: 1,72 μ. 

Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

ΑΝΤΟΝΙ ΜΟΥΝΙΕ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 27/09/1987 
Ύψος: 1,74 μ.

 Τόπος Γεν.: ΟΜΠΕΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ

 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 
 Ύψος: 1,75 μ.

 Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 5/11/1997
Ύψος: 1,77 μ.

Τόπος Γεν.: KATΕΡΙΝΗ

ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΓΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01.1996
 Ύψος: 1.83 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΙΛΚΙΣ

9

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 
 Ύψος: 1,81 μ. 

Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

ΕΡΓΚΟΥΣ ΚΑΤΣΕ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν.: 08/03/1993
Ύψος: 1.71 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΛΒΑΝΙΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γε.: 06/07/1998
Ύψος: 1.81 μ.

Τόπος Γεν.: ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΜΑΡΚΟΣ ΣΙΦΝΑΙΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 24/11/1996
Ύψος: 1.92 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 13/06/1993 
 Ύψος: 1,82 μ. 

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΉ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 12/05/1997
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΡΓΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΧΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 01/03/2000
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΕΡΕΤΡΙΑ

21 22 23
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/02/1995
Ύψος: 1.88 μ.

Tόπος Γεν.: ΧΑΝΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 18/01/2000
Ύψος: 1.90 μ.

Tόπος Γεν.: ΜΑΡΟΥΣΙ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/01/1999
Ύψος: 1.82 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 09/06/1989  
Ύψος: 1,83 μ.

Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΑΜΠΕΤΣΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/05/1999 
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 13/12/1995
Ύψος: 1.87 μ.

Tόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/01/1997
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 20/05/1998
Ύψος: 1.85 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

32

71 77 78 99

44 48 61

Πάντα μαζί!

• Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας
• Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήματα της Π.Α.Ε. 

Παναθηναϊκός
• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm
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Β 
λέποντας κανείς τα πρώτα χρόνια στην 
προϊστορία των αγώνων του Παναθηνα-
ϊκού με τον Απόλλωνα θα περίμενε ότι 
το Τριφύλλι τα βρίσκει σκούρα απένα-
ντι στους «κυανόλευκους». Τέσσερις 

σερί ισοπαλίες στις ισάριθμες πρώτες σεζόν της 
Α’ Εθνικής γαρ. Η συνέχεια ήταν καταιγιστική 
για τους Πράσινους. Ο Παναθηναϊκός έφτασε σε 
επίπεδο… αιχμαλωσίας απέναντι στον Απόλλωνα, 
ο οποίος έχει μόλις δύο νίκες σε 39 αγώνες ως 
φιλοξενούμενος του Τριφυλλιού αλλά και μόνο 9 
αγώνες που γλίτωσε την ήττα!
Κάτι ανάλογο ισχύει και στην περίπτωση των γκολ 
των δυο ομάδων, όμως, με τον Παναθηναϊκό να 
μετράει 93 γκολ στο ενεργητικό του και τους 
φιλοξενούμενους να έχουν πετύχει όλα κι όλα 26 
τέρματα στο αντίστοιχο διάστημα. Δηλαδή, να 
δέχονται περισσότερα από τα τριπλάσια…
Σε ό,τι αφορά το κομμάτι των σκόρερ στα παιχνί-
δια του Παναθηναϊκού με τον Απόλλωνα Σμύρ-
νης, πάντοτε με γηπεδούχο τον πρώτο, τώρα, 
υπάρχει η ιδιομορφία ότι ο σημερινός αντίπαλος 
του Τριφυλλιού έλκει τους σπουδαίους σκόρερ 
των Πρασίνων. Στη σχετική λίστα πρώτος είναι ο 
Κριστόφ Βαζέχα με 12 γκολ, δεύτερος έρχεται 

ένας ακόμα μεγάλος σκόρερ του Παναθηναϊκού, 
ο Αντώνης Αντωνιάδης, με τον «ψηλό» να μετράει 
έξι τέρματα, ενώ την τρίτη θέση μοιράζονται οι 
Δημήτρης Σαραβάκος και Νίκος Λυμπερόπουλος, 
έχοντας πετύχει αμφότεροι από τέσσερα γκολ, με 
τον δεύτερο μάλιστα όλα σε ένα ματς. Δύο γκολ 
πρόλαβε να πετύχει και ο Μάρκους Μπεργκ στο 
μοναδικό παιχνίδι που έπαιξε!

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

Δεν του αφήνει περιθώρια

30 νίκες σε 39 
αναμετρήσεις 
μετράει ο 
Παναθηναϊκός 
ως γηπεδούχος 
απέναντι στο 
σημερινό του 
αντίπαλο, 
Απόλλωνα.

ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

14ος 
ΧΡΟΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

www.allstarbasket.gr

ktx allstarbasket_21x29cm_general_270918.indd   1 9/28/18   9:49 AM
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	 ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

ΟΙ ΑΓΏΝΕΣ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΠΟΛΛΏΝ

13/12/1960 0-0 Παπαεμμανουήλ 10’, Μπενάρδος 67’ / Δεμίρης 3’-71’ 

4/1/1961 1-1 (11’ Δομάζος / 32’ Σεραφείδης)

5/11/1961 2-2 (19’ Χολέβας, 66’ Τουμπέλης / 11’, 89’ Γ. Καμάρας)

25/11/1962 2-2 (65’ Λουκανίδης, 78’ Λινοξυλάκης / 2’, 35’ Σαββίδης)

6/10/1963 3-1 (9’ Παπαεμμανουήλ, 70’ Παναγιωτίδης, 71’ Δομάζος / 61’ Κυριακού)

6/12/1964 3-2 (13’ Λουκανίδης, 19’ Κομιανίδης, 53’ Ανδρέου / 49’ Σιμιγδαλάς, 87’ Σκόρδας)

27/3/1966 2-0 (4’, 62’ Παπαεμμανουήλ)

18/12/1966 2-1 (50’, 83’ Καλαϊτζίδης / 28’ Κυριακού)

2/6/1968 2-0 (39’ Ροκίδης, 68’ Σακελλαρίδης)

27/10/1968 1-0 (52’ Αντωνιάδης)

15/11/1970 3-1 (41’ Δομάζος, 56’ Αντωνιάδης, 79’ Ελευθεράκης / 74’ Ασημακόπουλος) 

2/4/1972 3-1  (16’ Γραμμός, 21’, 54’ Αντωνιάδης / 90’ Υφαντής)

11/11/1973 5-0 (22’, 34’ Αντωνιάδης, 40’ Ελευθεράκης, 57’ Βερόν, 86’ Γκραμάχο)

9/5/1976 2-1 (19’ Παπαδημητρίου, 53’ Μούικιτς / 39’ Παθιακάκης)

26/6/1977 2-0 (12’ Παπαδημητρίου, 20’ Αλβαρέζ)

20/11/1977 1-1 (55’ Λιβαθηνός / 3’ Ψιμόγιαννος)

11/2/1979 2-1 (39’Αλβαρέζ, 81’ Κουρόπουλος / 11’ Ζούμας)

6/1/1980 0-0

14/6/1981 5-1 (1’ Σημαιοφορίδης, 10’, 14’ Λιβαθηνός, 22’ Ντόρου Νικολάε, 56’ Υφαντίδης / 37’ Τσιβόγλου)

30/5/1982 2-0 (27’, 33’ Χαραλαμπίδης)

20/3/1983 3-1 (23’ Καψής, 44’ Θ. Δημόπουλος, 88’ Δοντάς / 85’ Δάρας)

9/10/1983 2-1 (7’ Χαραλαμπίδης, 22’ Μαυρίδης / 32’ Δάρας)

21/10/1984 4-0 (28’ Μαυρίδης, 33’, 46’ Θ. Δημόπουλος, 71’ Αντωνίου)

8/9/1985 3-0 (28’ Ρότσα, 61’ Καραβίδας, 79’ Μαυρίδης)

31/5/1987 2-0 άνευ αγώνος

9/10/1988 2-2 (17’ Χριστοδούλου, 33’ Βλάχος / 13’ Παντελίδης, 43’ Γιούρισιτς)

13/5/1990 2-1 (40’ Κόλεφ, 88’ Χριστοδούλου / 90. Α. Καρασαββίδης)

24/2/1991 5-0 (30’, 47’, 64’ Σαραβάκος, 71’, 79’ Βαζέχα)

12/1/1992 1-2 (71’ Βαζέχα / 31’ Κάτσενμπαχ, 74’ Α. Καρασαββίδης)

1/11/1992 4-0 (31’, 79’ Φρατζέσκος, 50’, 90’ Βαζέχα)

7/11/1993 3-0 (48’ Σαραβάκος, 57’ Βαζέχα, 86’ Δώνης)

5/2/1995 1-0 (80’ Βαζέχα)

19/5/1996 3-1 (11’ Μπορέλι, 35’ Βαζέχα, 81’ Γ.Χ. Γεωργιάδης / 8’ Νικολαΐδης)

2/2/1997 0-2 (12’, 47’ Ντικουμέ)

14/9/1997 1-0 (22’ Βαζέχα)

20/12/1998 5-0 (48’, 77’ Βαζέχα, 79’, 81’, 83’ Σιπνιέφσκι)

21/5/2000 5-0 (25’ Βαζέχα, 39’, 44’, 71’, 88’ Λυμπερόπουλος)

22/3/2014 3-1 (33’, 86’ Μπεργκ, 90’ αυτ. Παντελίδης / 80’ Αμπροουζ)

17/9/2017 1-0 (32’ Άλτμαν)

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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Αυτοί προετοιμάζουν 
τις επόμενες γενιές

Η φιλοσοφία των ανθρώπων που στελεχώνουν το τεχνικό 
επιτελείο του «πράσινου» φυτωρίου.

Έ
να από τα πολλά που μπορεί να 
υπερηφανεύεται ένας φίλαθλος του 
Παναθηναϊκού για το σύλλογό του 
είναι η διαχρονικά πρωτοπόρα ακα-
δημία του. Όπως αποδεικνύεται από 

τη στελέχωση του φετινού ρόστερ της πρώτης 
ομάδας, η δυναμική της ακαδημίας του Τριφυλ-
λιού διατηρείται σε υψηλό επίπεδο. 
Διότι πλέον δεν έχουμε να θυμόμαστε τον Καρα-
γκούνη, τον Μπασινά, τον Γκούμα, τον Χαλκιά, 
τον Αλεξόπουλο, τον Κυργιάκο, τον Κοτσόλη, τον 
Τζόρβα, τον Νίνη ή τους πιο φρέσκους Μαυρία, 
Λαγό, Τριανταφυλλόπουλο, Μαρινάκη, Χουχούμη, 
Καπίνο, Ρισβάνη, Δώνη αλλά και την τελευταία 
φουρνιά των Χατζηγιοβάνη, Μπουζούκη, Μαυρομ-
μάτη, Στάικου, Κότσαρη, Εμμανουηλίδη, Αποστο-
λάκη, Θεοχάρη, Κουντουριώτη, Σέχου.
Από πίσω ετοιμάζονται οι επόμενες φουρνιές. Σε 
αυτές εδώ τις σελίδες παρουσιάζονται οι άνθρω-
ποι που έχουν αναλάβει το φορτίο της ακαδημίας 
του Παναθηναϊκού. Από την κορυφή, τον διευθυ-

ντή της ακαδημίας, Τάκη Φύσσα έως τον αναλυτή 
αγώνων, Κώστα Ξιφάρα.
Η φιλοσοφία της ακαδημίας του Παναθηναϊκού 
την τελευταία διετία; Ο λόγος στον καθ’ ύλην 
αρμόδιο, Τάκη Φύσσα.
«Υπάρχουν δύο στάδια. Το πρώτο έχει να κάνει 
με τα μικρότερα παιδιά, προτού φτάσουν στην 
Κ17 και μπουν σε διαδικασία προθαλάμου για να 
γίνουν επαγγελματίες ποδοσφαιριστές», λέει ο 
διευθυντής της ακαδημίας και συνεχίζει: «Σε ό,τι 
έχει να κάνει με το πρώτο στάδιο αυτό που λέω σε 
όλους τους προπονητές και τους συνεργάτες μου 
είναι ότι θέλω να είμαστε αληθινοί, να μην φοβό-
μαστε να κάνουμε λάθη, να είμαστε χαρούμενοι 
και να δίνουμε δεύτερη ευκαιρία. Προσπαθούμε 
να εκπαιδεύσουμε παιδιά για να γίνουν σωστοί 
αθλητές προπόνηση, εξωγηπεδική ζωή, διατροφή, 
σχολείο. Να αποκτήσουμε σωστή νοοτροπία γι να 
φτάσουμε στο στόχο μας. Και ο στόχος είναι να 
πάρουμε το απόλυτο από το ταλέντο που μας έχει 
προικήσει ο Θεός. Σιγά σιγά έτσι χτίζουμε χαρα-

ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018ΑΚΑΔΗΜΙΑ



26 27

ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018

κτήρες και προσωπικότητες που έχουν καταλάβει 
ότι πρέπει να κάνουν θυσίες για να γίνουν ποδο-
σφαιριστές στον Παναθηναϊκό ή κάπου αλλού. 
Εγώ λέω ότι από τους 250 που υπάρχουν θέλουμε 
όλοι να γίνουν ποδοσφαιριστές και όχι να βγάλου-
με έναν στους 250. 
Από Κ17 και άνω έχοντας εμφυσήσει σε όλους τι 
εστί Παναθηναϊκός, ποιο είναι το μέγεθος του συλ-
λόγου και τι ιστορία έχει, στόχος μας είναι να τους 
δώσουμε να καταλάβουν ότι πρέπει να μάθουν να 
διεκδικούν αυτό που μπορούν. Να παίρνουν την 
ήττα διδακτικά και να μαθαίνουν από αυτές ώστε 
να βγουν κερδισμένοι. Κανείς δεν γεννήθηκε για 
να κερδίζει μόνο, απλά οι περισσότεροι νικητές 
έμαθαν να αξιοποιούν τις ήττες τους.  Δουλειά 
μου είναι να ετοιμάσω τα παιδιά για να φορέσουν 
τη φανέλα της πρώτης ομάδας και να αγωνιστούν 
στη Super League.».

Ας γνωρίσουμε τους ανθρώπους της ακαδημίας:
Κώστας Ταράσης
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: 2005.
Θέση στην Ακαδημία: Ως ο παλαιότερος έχει 
θητεύσει ως προπονητής σε όλες τις ηλικιακές 
ομάδες. Εφέτος είναι βοηθός προπονητή στην Κ19 
αλλά έχει και συντονιστικό ρόλο σε κομμάτια της 
Ακαδημίας αλλά και των Σχολών Ποδοσφαίρου 
Παναθηναϊκού.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: No youth, no 
future.

Σωτήρης Συλαϊδόπουλος
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: 2013.

Θέση στην Ακαδημία: Εφέτος είναι προπονητής 
της Κ19, ενώ τα προηγούμενα χρόνια ήταν προπο-
νητής στην Κ17 και στην Κ16.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Το αύριο στο 
σήμερα.

Κώστας Φρατζέσκος
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: 2008.
Θέση στην Ακαδημία: Από την Κ14 και άνω έχει 
θητεύσει ως πρώτος προπονητής σε όλες τις ηλι-
κιακές κατηγορίες. Εφέτος προπονεί την Κ17.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Αναγέννηση.

Άγγελος Χατζόπουλος
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Καλο-
καίρι του 2017.
Θέση στην Ακαδημία: Διανύει τη δεύτερη σεζόν 
ως προπονητής της Κ16.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Όνειρα, φιλοδοξί-
ες, στόχοι. Μέσα από τα μάτια των παιδιών βλέπω 
και εγώ όλα τα παραπάνω και παίρνω κουράγιο για 
να κάνω ό,τι μπορώ για να τους υποστηρίξω.

Θωμάς Μαυρουδής
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: 2012
Θέση στην Ακαδημία: Τα τελευταία χρόνια είναι 
προπονητής στην Κ15, με την οποία πέρυσι κατέ-
κτησε το πανελλήνιο πρωτάθλημα! Έχει θητεύσει 
στον πράσινο πάγκο της Κ16, Κ14 και της Κ13.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Να μπορέσεις να 
προετοιμάσεις τα παιδιά να γίνουν μελλοντικοί 
επαγγελματίες ποδοσφαιριστές αλλά και σωστοί 
άνθρωποι. Η ακαδημία είναι ένα από τα πλέον 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

σημαντικά κομμάτια για ένα σύλλογο σε σχέση με 
τη φιλοσοφία και τη δομή του.

Σταύρος Μπαϊράμης
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Καλο-
καίρι του 2017.
Θέση στην Ακαδημία: Προπονητής της Κ14 και 
βοηθός προπονητή στην Κ16.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Προθάλαμος κάθε 
συλλόγου που θέλει να αναδείξει ποδοσφαιριστές 
από τα σπλάχνα του. Πρόκειται για μια μικρή 
κοινωνία ανθρώπων γι’ αυτό πρέπει να εστιάζου-
με στο άτομο, αν θέλουμε να έχουμε σωστούς 
ποδοσφαιριστές. Εστιάζοντας στην προετοιμασία 
τους για να παίξουν μια μέρα στην πρώτη ομάδα, 
εκπαιδεύουμε όλες τις πιθανές περιπτώσεις που 
μπορεί να αντιμετωπίσουν, ακόμα και στο υψηλό-
τερο επίπεδο.

Ανδρέας Ντρένοβα
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Καλο-
καίρι του 2017.
Θέση στην Ακαδημία: Πρώτος προπονητής σε 
Κ13 και Κ11, αλλά και βοηθός προπονητή στην 
Κ17.

«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Θα απαντήσω με 
μια φράση του Μπρεχτ. “Το φρουτόδεντρο που 
φρούτα δεν κάνει, το ονομάζουν στείρο. Ποιος, 
όμως, το χώμα εξετάζει;”. Εμείς στην ακαδημία 
οφείλουμε να αποτελέσουμε το χώμα.

Πάνος Βλαχογιάννης
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Σε-
πτέμβριο του 2018.
Θέση στην Ακαδημία: Προπονητής της Κ12.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Εκπαίδευση μελ-
λοντικών ποδοσφαιριστών.

Άγης Μερεμέτης
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Καλο-
καίρι του 2017.
Θέση στην Ακαδημία: Εφέτος είναι πρώτος 
προπονητής στην Κ10 και βοηθός προπονητή στην 
Κ15. Την περσινή σεζόν ήταν προπονητής σε Κ12 
και Κ11.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Δεύτερο σπίτι 
των παιδιών. Προσπαθούμε να δημιουργήσουμε 
ποδοσφαιριστές και να κερδίσει και ο σύλλογος 
από αυτό.
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«Σφραγίδα εμπιστοσύνης» 

για το ΥΓΕΙΑ από τον 

Διεθνή Οργανισμό International 

Healthcare Commission 

(IHC) για το 2016. 

Η επιλογή του ΥΓΕΙΑ ήταν αποτέλεσμα μίας 
λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
από μία σειρά παραγόντων όπως: το εύρος 
των κλινικών ειδικοτήτων, την ασφάλεια των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, την αποτελεσματική 
διαχείριση των διεθνών ασθενών, τον 
ιατρικοτεχνολογικό εξοπλισμό τελευταίας 
γενιάς και τις διεθνείς διαπιστεύσεις και 
πιστοποιήσεις.

Με τη διάκριση αυτή, τα βραβευμένα 
νοσοκομεία αναγνωρίζονται ως τα 
καλύτερα νοσοκομεία ως προς την ποιότητα 
των υπηρεσιών που παρέχουν και την 
ασφάλεια των ασθενών.

Διεθνές Βραβείο Καλύτερου Νοσοκομείου

Οργανισμός Διαπιστευμένος 
από το Joint Commission International

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY
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Δημήτρης Χόρτσας
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Καλο-
καίρι του 2017.
Θέση στην Ακαδημία: Προπονητής φυσικής κατά-
στασης στην Κ19.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Μάθημα συμπερι-
φοράς και μετά μάθημα ποδοσφαίρου. Ουσιαστικά 
οι ακαδημίες αποτελούν ουτοπία για τον τρόπο 
λειτουργίας του ελληνικού ποδοσφαίρου. Το ζη-
τούμενο είναι οι νεαροί να μάθουν πρώτα να έχουν 
αρχές και μετά να γίνουν παίκτες. 

Άγγελος Χαρίσης
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Καλο-
καίρι του 2017.
Θέση στην Ακαδημία: Προπονητής φυσικής κατά-
στασης στην Κ17 και στην Κ15.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Ανάπτυξη παιδιών 
σωματικά και ψυχικά, βελτίωση των ανθρώπων 
είτε αυτό αφορά τους ποδοσφαιριστές είτε τους 
προπονητές γιατί υπάρχει αλληλεπίδραση σε 
αυτό. Είναι ευλογία να δουλεύεις στην ακαδημία 
του Παναθηναϊκού. 

Κώστας Ξιφαράς
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Καλο-
καίρι του 2017.
Θέση στην Ακαδημία: Αναλυτής αγώνων.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Χώρος εκπαίδευσης. 

Ρόμπσον Ντος Σάντος
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Καλο-
καίρι του 2017.

Θέση στην Ακαδημία: Προπονητής τερματοφυλά-
κων σε Κ19, Κ16.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Η προετοιμασία 
των παιδιών με τα κατάλληλα εφόδια για να μπο-
ρέσουν να παίξουν στην πρώτη ομάδα.

Νίκος Θανόπουλος
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Καλο-
καίρι του 2017.
Θέση στην Ακαδημία: Προπονητής τερματοφυλά-
κων σε Κ17, Κ15.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Εξέλιξη νεαρών 
ποδοσφαιριστών.

Γιώργος Μακρής
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από το: Καλο-
καίρι του 2017.
Θέση στην Ακαδημία: Αρχισκάουτερ.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Σχολείο, σύστη-
μα παραγωγής ποδοσφαιριστών. Και βέβαια το 
σκάουτινγκ έχει να κάνει με την ανεύρεση και την 
αξιοποίηση των νεαρών ποδοσφαιριστών.

Γιώργος Φαμέλης
Στην Ακαδημία του Παναθηναϊκού από τον: 
Ιανουάριο του 2015.
Θέση στην Ακαδημία: Σκάουτερ.
«Για μένα Ακαδημία σημαίνει»: Ευχαρίστηση. 
Είμαι ευτυχής που δουλεύω στην ακαδημία. Είναι 
σπουδαίο να αναζητάς και να βρίσκεις παιδιά που 
μετά μπορεί να τα δεις να αγωνίζονται στην πρώτη 
ομάδα.

ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018ΑΚΑΔΗΜΙΑ
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ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018SuperLeague

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

11η αγωνιστική Η επόμενη αγωνιστική (12η)

GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ - ΕΚΤΟΣ

# ΟΜΑΔΑ ΑΓ. ΒΑΘΜ. + - ΔΙΑ. Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 Π.Α.Ο.Κ. 10 26 17 4 + 13 9 1 0 5 0 0 4 1 0

2 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 10 24 16 6 + 10 7 3 0 4 2 0 3 1 0

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 10 20 13 5 + 8 6 2 2 4 1 1 2 1 1

4 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 10 18 10 5 + 5 5 3 2 3 1 2 2 2 0

5 A.E.K. 10 17 17 5 + 12 6 2 2 3 1 1 3 1 1

6 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 10 15 15 7 + 8 6 3 1 4 1 0 2 2 1

7 ΑΡΗΣ 10 15 12 10 + 2 5 0 5 3 0 2 2 0 3

8 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 10 14 11 11 0 4 2 4 2 2 2 2 0 2

9 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 10 12 12 14 -2 3 3 4 2 2 1 1 1 3

10 ΛΑΜΙΑ 10 11 9 13 -4 2 5 3 1 3 1 1 2 2

11 Α.Ε.Λ. 10 11 7 11 -4 3 2 5 2 1 2 1 1 3

12 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 10 7 8 17 -9 2 1 7 2 1 2 0 0 5

13 Ο.Φ.Η. 10 7 7 16 -9 1 4 5 1 1 2 0 3 3

14 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 10 7 5 17 -12 2 1 7 1 1 1 1 0 6

15 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 10 6 7 12 -5 1 3 6 1 1 2 0 2 4

16 ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. 10 1 2 15 -13 0 1 9 0 0 5 0 1 4

•  Από τον ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ αφαιρέθηκαν έξι (6) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή α) της 
υπ’αριθ. 09/25.05.2018 απόφασης της Ε.Ε./Ε.Π.Ο. σχετικά με τις ποινές επί μη αδειοδότησης με ισχύ για την αγωνιστική περίοδο 2018-
2019 και β) της από 27/06/2018 απόφασης του Δευτεροβάθμιου Οργάνου Αδειοδότησης που αφορούσε στη χορήγηση άδειας της εν λόγω 
ΠΑΕ στο Πρωτάθλημα της Α’ Εθνικής Κατηγορίας (άδεια Super League).

•  Από τον ΠΑΟΚ αφαιρέθηκαν δύο (2) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή των α) υπ’ αριθ. 
86/29.03.2018 απόφαση του Πρωτοβάθμιου Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League, β) υπ’ αριθ. 23/22.04.2018 απόφαση 
της Επιτροπής Εφέσεων / Ε.Π.Ο. και γ) υπ’ αριθ. 56/03.05.2018 απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου Ποδοσφαίρου / Ε.Π.Ο.

•  Από την ΑΕΚ αφαιρέθηκαν τρεις (3) βαθμοί, σε εφαρμογή της υπ’ αριθ. 60/19.10.2018 απόφασης της Επιτροπής Εφέσεων/ΕΠΟ (υπ’ αριθ. 
165/12.10.2018 πρωτοβάθμια απόφαση του Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League).

Παναθηναϊκός - Απόλλων Σμύρνης Σήμερα 16.00

Αστέρας Τρίπολης - ΑΕΛ Σήμερα 17.15

Παναιτωλικός - ΑΕΚ Σήμερα 19.00

ΠΑΟΚ - Ξάνθη Σήμερα 19.30

ΠΑΣ Γιάννινα - Λεβαδειακός Αύριο 17.15

Ατρόμητος - Ολυμπιακός Αύριο 19.00

ΟΦΗ - Άρης Αύριο 19.30

Πανιώνιος - Λαμία 26/11 19.30

ΑΕΛ - Πανιώνιος 1/12 17.15

Απόλλων - Ατρόμητος 1/12 19.00

ΠΑΣ Γιάννινα - ΟΦΗ 1/12 19.30

Λεβαδειακός - Αστέρας Τρίπολης 2/12 17.15

Άρης - Παναθηναϊκός 2/12 19.00

ΑΕΚ - Ξάνθη 2/12 19.30

Λαμία - ΠΑΟΚ 3/12 19.00

Ολυμπιακός - Παναιτωλικός 3/12 19.30
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